

Дистанционное обучение:

Дистанционное обучение для детей с ограниченными возможностями здоровья в нашей стране стало доступным благодаря программе реализации приоритетного национального проекта «Образование» на 2009-2012 годы, в который по инициативе Президента РФ включено мероприятие «Развитие дистанционного образования детей-инвалидов», предусматривающее поэтапное создание в течение 5 лет в каждом субъекте РФ условий для дистанционного обучения детей-инвалидов. Это направление предоставляет возможность реализовать права детей-инвалидов на образование, путем внедрения информационно-коммуникационных образовательных технологий. Детям-инвалидам предложено получать образование в дистанционной форме, через сеть Интернет. Сегодня в нашем Центре двое детей получают дополнительное образование в дистанционной форме..

Это объединение "**Волшебный квадрат**", руководитель - педагог дополнительного образования Десятниченко Ирина Александровна.

И объединение "**Я сам**", руководитель - педагог дополнительного образования Десятниченко Ирина Александровна